

3.19
FRIDAY
馬可福音
10:32-45

因此，耶穌把他們都召集到他跟前來，對他們說：「你們知道，世上那些被認為是統治者的有權管轄人民，領袖也有權支配人民。但是，你們卻不是這樣。你們當中誰要作大人物，誰就得作你們的僕人；誰要居首，誰就得做大眾的奴僕。因為人子不是來受人侍候，而是來侍候人，並且為了救贖眾人而獻出自己的生命。」（可10:42-45）

領袖要獻上自己

耶穌知道祂將前往耶路撒冷將完成使命，並向門徒預言祂將遭遇的事情。然而門徒不僅不明白耶穌所說的話，並感到恐懼不安，他們只覺得耶穌似乎會成為大人物，因此門徒中的約翰和雅各，還想著要爭取在旁邊「坐大位」的機會。

於是耶穌教導門徒，跟隨祂的人有別於世俗，所謂的領袖是僕人，要侍候人而不是被侍候。耶穌以親身實踐這樣的服事，甚至將要為了救贖眾人而獻出自己的生命。基督徒對領袖的使命感有別於世俗價值。

中國崛起成為世界強國之一後，中共政府往往以權力遂行高壓統治，排擠所有與中共「不同路」的國家，許多國家都受到「中國因素」干擾，而被迫改變某些政策。至於台灣，雖然我們不是泱泱大國，卻在武漢肺炎肆虐期間，從官方和民間都發出「Taiwan Can Help」的公益呼聲，連結了國際友好的資源，也成為國際防疫指標之一。若我們擁有影響力或資源，願我們貢獻自己成為社群、世界的祝福，而不是帶來剝削與壓迫。

追思感恩茶會 記念張瑞雄牧師一生奉獻



光鹽傳播協會理事長張再凱長老表示，張瑞雄牧師一生為主做工，為台灣在世界打拼。2020年11月27日下午眾人在台南神學院「李庠·伊萊莎館」舉辦追思感恩茶會，感懷其一生的犧牲奉獻。（相關報導請至TCNN瀏覽）

恩待眾人的上主，謝謝祢賜下耶穌基督救贖恩典，我願體會和實踐「作領袖就是要作僕人」的心志。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。